
Ðåøèòå òðåóãîëüíèê ïî óêàçàííûì äàííûì:

1) b = 2, c = 3, 6 A = 40◦;
2) a = 10, b = 6, 6 C = 115◦36′;
3) a = 12, c = 20, 6 B = 31◦20′;
4) a = 40, b = 30, 6 B = 54◦29′;
5) a = 7,2, b = 3,5, 6 C = 51◦50′;
6) a = 8, 6 B = 67◦, 6 C = 52◦;
7) b = 10, 6 A = 100◦24′, 6 C = 30◦36′;
8) c = 2,4, 6 A = 40◦52′, 6 B = 79◦15′;
9) a = 17, 6 A = 36◦43′, 6 B = 105◦8′;
10) b = 6,3, 6 A = 20◦31′, 6 C = 110◦40′;
11) a = 10, b = 6, c = 13;
12) a = 7, b = 8, c = 6;
13) a = 13, b = 14, c = 15;
14) a = 2,4, b = 2,6, c = 0,9;
15) a = 50, b = 40, c = 26;
16) a = 5, β = 30◦, γ = 45◦;
17) a = 20, α = 75◦, β = 60◦;
18) a = 35, β = 40◦, γ = 120◦;
19) b = 12, α = 36◦, β = 25◦;
20) b = 14, α = 64◦, β = 48◦;
21) a = 12, b = 8, γ = 60◦;
22) a = 7, b = 23, γ = 130◦;
23) b = 9, c = 17, α = 95◦;
24) b = 14, c = 10, α = 145◦;
25) a = 32, c = 23, β = 152◦;
26) a = 24, c = 18, β = 15◦;
27) a = 12, b = 5, α = 120◦;
28) a = 27, b = 9, α = 138◦;
29) a = 34, b = 12, α = 164◦;
30) a = 2, b = 4, α = 60◦;
31) a = 6, b = 8, α = 30◦;
32) a = 2, b = 3, c = 4;
33) a = 7, b = 2, c = 8;
34) a = 4, b = 5, c = 7;
35) a = 15, b = 24, c = 18;
36) a = 23, b = 17, c = 39;
37) a = 55, b = 21, c = 38.



Ðåøèòå çàäà÷è:

Çàäà÷à 1. Â ïàðàëëåëîãðàììå ABCD íàéäèòå óãîë ìåæäó äèàãîíàëÿìè
è ïëîùàäü, åñëè äèàãîíàëè ðàâíû 6 ñì è 16 ñì, à ñòîðîíà AB ðàâíà 7 ñì.

Çàäà÷à 2. Â ïàðàëëåëîãðàììå ABCD íàéäèòå ñòîðîíû, åñëè äèàãîíàëè
ðàâíû 6

√
2 ñì è 10 ñì, à óãîë ìåæäó íèìè ðàâåí 45◦.

Çàäà÷à 3. Â ïàðàëëåëîãðàììå ABCD íàéäèòå äèàãîíàëè, åñëè óãëà ïà-
ðàëëåëîãðàììà îòíîñÿòñÿ êàê 1 : 2, à ñòîðîíû ðàâíû 11 ñì è 13 ñì.

Çàäà÷à 4. Â ïàðàëëåëîãðàììå ABCD íàéäèòå óãëû, åñëè ïðîèçâåäåíèå
ñìåæíûõ ñòîðîí â äâà ðàçà áîëüøå åãî ïëîùàäè.

Çàäà÷à 5. ×òîáû íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A äî òî÷êè B íà äðóãî áåðåãó
ðåêè, âûáðàëè òî÷êó C íà ðàññòîÿíèè 50 ì îò òî÷êè A. Èçìåðèëè óãëû A è
C: 6 A = 65◦, 6 C = 80◦. Íàéäèòå ðàññòîÿíèå AB.

Çàäà÷à 6. Íàéäèòå ïëîùàäü ïàðàëëåëîãðàììà ABCD, åñëè;
1) AB = 25 ñì, BC = 12 ñì, 6 BAC + 6 BCA = 110◦;
2) BC = 5

√
2 ñì, AC = 8 ñì, à BCA = 45◦;

3) áèññåêòðèñà AM óãëà A ïåðåñåêàåò ñòîðîíó BC â òî÷êå M è òàê, ÷òî
AM = AB = 13 ñì, à MC = 16 ñì;
4) åãî äèàãîíàëè 32 ñì è 60 ñì, à óãîë ìåæäó íèìè ðàâåí 30◦.

Çàäà÷à 7. Â òðåóãîëüíèêå ABC a = 7 ì, b = 11 ì, c = 14 ì. Íàéäèòå
ìåäèàíû òðåóãîëüíèêà.

Çàäà÷à 8. Â òðåóãîëüíèêå ABC a = 7 ì, b = 11 ì, c = 14 ì. Íàéäèòå
áèññåêòðèñû òðåóãîëüíèêà.

Çàäà÷à 9. Â òðåóãîëüíèêå ABC a = 7 ì, b = 11 ì, c = 14 ì. Íàéäèòå
âûñîòû òðåóãîëüíèêà.

Çàäà÷à 10. Â ðàâíîáåäðåííîé òðàïåöèè äèàãîíàëè ïåðåñåêàþòñÿ ïîä óã-
ëîì 60◦. Íàéäèòå äèàãîíàëè è íèæíåå îñíîâàíèå òðàïåöèè, åñëè âåðõíåå îñ-
íîâàíèå ðàâíî 3 ì, à áîêîâàÿ ñòîðîíà òðàïåöèè 4 ì.


